

质检总局再检液态奶 卫岗合格

新华社北京9月26日电(记者 徐博 朱绍斌)记者26日从质检总局了解到,质检总局最近又对一些主要城市供应的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等主要品种的液态奶进行了三聚氰胺抽样检测,均未检出三聚氰胺。

质检总局此次共抽检了47个品牌的296批次产品,主要包括伊利、蒙牛、光明、三

元、完达山、卫岗等市场占有率大的知名品牌液态奶产品,均未检出三聚氰胺。

据了解,此次检测的液态奶产品还包括天津华明乳业有限公司的益生菌酸牛奶(木糖醇),北京建勋食品有限公司的酸牛奶,深圳市晨光乳业有限公司的晨光特浓纯牛奶巴氏杀菌乳,济南佳宝乳业有限公司的双歧因子

酸牛奶,绿雪生物工程(深圳)有限公司的调味酸牛奶,长沙旺旺食品有限公司的旺仔牛奶,杭州味全食品有限公司的优酪乳酸牛奶(草莓口味)等。

质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名单,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。

[最新动态]

大白兔奶糖在国内暂停销售

新加坡方面传出部分大白兔奶糖被检出三聚氰胺的消息后,昨天,记者从上海光明食品集团获悉,光明食品集团下属冠生园公司生产的大白兔奶糖,尽管国内检测结果尚未出来,但企业本着对消费者负责的态度,从昨天起全面下架。据悉,这家公司已全面停止出口大白兔奶糖,海外被检出三聚氰胺的部分奶糖正抓紧实施下架、召回等措施。

昨天下午,记者在上海金沙江路上的农工商超市看到,以往颇受欢迎的冠生园公司生产的大白兔奶糖已经完全不见了踪影。这家超市负责人告诉记者,早在几天前,新加坡方面传出部分大白兔奶糖被检出三

聚氰胺的消息后,超市方面立即进行了妥善处理,决定将大白兔奶糖全面下架。随后,记者从家乐福等多家超市获悉,大白兔奶糖均已全面下架。

光明食品集团表示,尽管国内检测结果尚未出来,但公司本着对消费者负责的态度,从26日起暂停国内销售。光明食品集团副总经理葛俊杰表示,新加坡方面传出部分大白兔奶糖被检出三聚氰胺的消息后,光明食品集团十分重视,马上听取冠生园公司的相关报告,同时成立了事件应急领导小组。

葛俊杰透露,目前光明集团采取了一系列相关应对措施:一是全面停止大白兔奶糖

的出口;二是对外检出的问题奶糖,参照国家相关部门处理问题奶粉和液态奶的相关流程,抓紧实施下架、召回等措施;三是国内的相关检测正在进行中,到目前为止结果尚未出来,但为预防起见,26日起暂停国内销售。

光明食品集团的相关负责人表示,大白兔奶糖事件和光明乳业在上海以外地区出现个别问题奶粉和液态奶,对光明食品集团造成了一定影响。据悉,公司自9月18日起已开始启用新的、更加合格的生产线,以确保食用大白兔奶糖的安全性。

综合上海《青年报》、《京华时报》

“肾结石宝宝”复诊有要求

快报讯(通讯员 沈卫 记者 张星)江苏省卫生厅昨天发出通知,要求做好婴幼儿奶粉事件泌尿系统结石确诊患儿的随访工作。因食用问题奶粉所致的、直径小于4mm的结晶,适当多喝水、勤排尿即可排出,原则上不需要B超复查或在首次检查3个月后复诊。对B超检查发现直径≥4mm的结石患儿,临床没有梗阻症状、体征,不伴有肉眼血尿或严重的泌尿系感染的,可嘱适当增加每日饮水量,3个月后复诊。对符合住院标准、经住院治疗的结石患儿,在一般情况好转、肾功能正常、原梗阻解除、排尿通畅时出院,出院后1个月复诊。

因婴幼儿奶粉事件所致泌尿系结石患儿在院外随访期间,如出现哭闹不安、肉眼血尿、排尿困难、发热呕吐等症状时随时就诊。



9月26日,安徽一位肾结石宝宝正从重症病房转入普通病房。 新华社发

液态奶销量渐渐回升

新华社北京9月26日电据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,随着国家监管力度的加大和“安全奶”标识的利用,近两日多数城市酸奶、纯奶供应恢复正常,销售量回升,市场信心正逐渐恢复。

北京、河北石家庄、江苏南通、广东广州等城市信息采

集员反映,三元、伊利、蒙牛等品牌牛奶、酸奶全部上架,有些还贴有“未检出三聚氰胺”标签,奶品检测结果也贴在超市醒目位置,这样市民就能有选择地买到“安全奶”了。

据监测,9月25日,袋装纯牛奶全国均价为每袋(250毫升)1.8元,全脂原味酸奶全国均价为每盒(100克)1.33元。

南京:超市货架上难见“大白兔”

快报讯(记者 张波)昨天下午,记者走访了南京部分超市,发现上海“大白兔”奶糖已难见踪影。

昨天下午,在新街口沃尔玛超市奶糖货架上,记者并没有找到大白兔奶糖,一位工作人员告诉记者,所有的奶糖都在这里,如果没有,那就是没得卖了。记者发现,货架上连“大白兔”的标签都没有,可见已经被彻底下架了。

在另一家外资超市家乐福里,记者同样没找到大白兔奶糖,在散装食品柜台,一位工作人员说,不卖散装大白兔,而包装的大白兔奶糖也“卖完了”。另一位超市工作人员表示,大白兔奶糖原来有销售,但为什么现在没有卖他也搞不清楚。

最终,记者在一家连锁超市里找到了仍躺在货架上的大白兔奶糖。这家超市的相关工作人员表示,虽然个别超市还

有,但他们已经逐渐将大白兔奶糖下架。这位工作人员介绍:“下午开始,我们就忙着下架,现在大部分连锁超市已暂停销售大白兔了,还有个别超市仍在销售的,很快也会下架。”

据业内人士介绍,大白兔奶糖在新加坡被查出三聚氰胺后,不少外资超市就把大白兔奶糖下了。一方面也是维护形象,另一方面也是担心销售出去后惹来不必要的麻烦。

专车接送 敬请提前预约鉴赏
二期样板房盛大公开

天正湖滨 领御南京

——一线品牌 / 精装大宅——

TenGen Lakeside

天正湖滨 2期
塔上流之上,品典藏之典

8343 7777

◎开发商 / 天正集团南京置业有限公司
◎现场销售中心 / 南京市中央路399号

项目定位 / 洛克菲勒财团·高纬物业 | 规划建筑设计 / 上海秉仁建筑事务所 | 景观设计 / 泛亚国际景观设计有限公司 | 物业管理 / 深圳市保利物业管理有限公司 | 前期顾问 / 戴德梁行 | 法律顾问 / 联盛律师事务所

本资料仅供参考,一切以政府规划和最终合同等文件为准。

